MATEMATIKA 6 1.6.2020.

Dragi ucenici,

najprije provjerite rjeSenja zadataka koje ste rjesavali prosli sat (provjerite jeste li odgovore zapisivali
rijeCima te jeste li radili provjere):
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Danasnji zadatak je pogledati video na sljedecoj poveznici do 55. min (do 8. zadatka).
U svoje biljeZnice zapiSite samo one zadatke iz videa koji su vam bili tezi.

https://youtu.be/wffn4dAmecHA?t=56

Nakon $to zavrsis s danasnjim zadacima, KOMENTIRAJ (kI|kn| na "OngVOfi") moju

danasnju objavu u kanalu Matematika . U komentaru zapisi jesi li sve zadatke od proslog sata to¢no
rijesio/la (navedi koje zadatke si krivo rijesio/la).

ﬁ.
Ako trebas pomoé, javi mi se na Teams .


https://youtu.be/wffn4AmecHA?t=56

